
اردوگاه آبی

سوپرجام را عقب بیندازید
با توجه به اینکه استقلال نتوانست تمرینات 
خود را یک هفته زودتر از زمانی که پیش‌تر اعلام 
شده بود شروع کند و به احتمال زیاد تمرینات 
استقلال از ابتدای هفته آتی سروشکل جدی‌‎تری 
به خود خواهد گرفت، بسیاری معتقدند که 
باشگاه استقلال باید با ارسال نامه به سازمان 
لیگ برتر فوتبال ایران خواستار تعویق سوپر 

شود. جام 
 در همین راستا برخی بازیکنان استقلال نیز در 
صحبت‌هایی که با یکدیگر داشته‌اند به این 
موضوع اشاره کرده‌اند و معتقدند که دیدار سوپر 
جام در این شرایط باید عقب بیفتد تا استقلال 
آماده شود. هواداران آبی نیز روز گذشته در 
فضای مجازی به درستی به این موضوع اشاره 
کردند و اعتقاد دارند که مدیران این باشگاه باید 
در راستای تعویق سوپرجام اقدام کنند. آیا نظری 

جویباری این کار را خواهد کرد؟!

 دفاع فریدونی 
از خریدهای استقلال

فریدونی، عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال از 
عملکرد نقل وانتقالاتی این باشگاه ابراز رضایت 
کرده است. فریدونی می‌گوید: »روند نقل‌وانتقالات 
باشگاه استقلال به‌خوبی پیش می‌رود، فقط 
اطلاعات آن هنوز به شما نرسیده است. ان‌شاءالله 
به‌زودی اخبار آن به‌صورت رسمی منتشر خواهد 

 » . شد
عضوهیأت مدیره استقلال درباره اینکه برخی 
خریدهای استقلال از جمله آشورماتوف را لو داده، 
این واکنش را نشان داد: »من صرفاً آمار این بازیکن 
را منتشر کردم، زیرا از عملکردش خوشم آمده 
بود. فقط آمارش را ارائه دادم. حتی یک فیلم 
هفت‌دقیقه‌ای هم از عملکرد او داشتم که اگر 
امکانش بود، آن را نیز منتشر می‌کردم. اما صرفاً 
انتشار آمار بوده و برداشت هر فرد از آن آزاد است.«

آشورماتوف در انتظار اعلام رسمی
بسیاری از رسانه‌ها حتی رسانه‌های روسی 
از انتقال رستم آشورماتوف به استقلال خبر 
داده‌اند. حتی گفته می‌شود میان باشگاه 
استقلال و این بازیکن توافق ضمنی نیز انجام 
شده و تنها مسأله حضور این بازیکن در تهران 
و عقد قرارداد نهایی است. جدایی آشورماتوف 
از تیم روبین‌کازان روسیه به واسطه انتشار این 
اخبار کاماً قطعی است اما باشگاه استقلال 
هنوز خبر رسمی در خصوص عقد قرارداد با این 
بازیکن را رسانه‌ای نکرده است. آشورماتوف به 
ادعای برخی رسانه‌ها از باشگاه اینترمیلان ایتالیا 
نیز پیشنهاد قابل توجهی دریافت کرده است و 
اگر باشگاه استقلال بتواند از این بازیکن به طور 
رسمی رونمایی کند، در قلب دفاع صاحب یک 
بازیکن با تجربه و بسیار کارآمد خواهد شد که 
شاید برای سالیان طولانی نیاز این تیم در قلب 

دفاع را برطرف کند. 

 دلیل ساپینتو 
برای کنارگذاشتن مرادمند و سیلوا

از زمانی که مدیران استقلال با ریکاردو ساپینتو 
به توافق نهایی رسیدند، این سرمربی پرتغالی به 
طور مستمر با مدیران این باشگاه برای تکمیل 
لیست استقلال در تماس بوده است. دراین ایام 
برخی بازیکنان به خواست سرمربی استقلال از 

لیست خارج شدند. 
یکی از این بازیکنان، محمد حسین مرادمند 
است که طی سال‌های اخیر دائم برای استقلال 
بازی کرده اما ساپینتو به باشگاه استقلال اعلام 
کرده که مرادمند سرعت لازم را برای بازی در 
قلب دفاع استقلال ندارد و بهتر است بازیکنانی 
به خدمت گرفته شوند که از نظر سنی وضعیت 
مطلوبی داشته باشند. البته سیلوا نیز از سوی 
شخص ساپینتو از فهرست استقلال کنار گذاشته 
شد و این بازیکن برزیلی نیز به همان دلایلی که 
مرادمند از فهرست استقلال کنار رفت، از لیست 
خارج شد. ظاهراً ساپینتو این بازیکن را هم به 
دلیل بالا بودن سن و کم تحرکی از استقلال 
کنار گذاشته تا اقدام به جذب بازیکنان جدید 

در این پست شود. 

 آلودگی، تمرین استقلال را 
لغو می‌کند

اگر غلظت گرد و خاک در آسمان پایتخت همچنان 
ادامه داشته باشد، تمرینات استقلال نیز به روزهای 
آتی موکول خواهد شد. قرار بود تمرینات استقلال 
از امروز شروع شود اما تصمیم گرفته شد بازیکنان 
در شرایطی که هوا ناسالم است در فضای باز 

نکنند. تمرین 
 البته بازیکنان می‌توانند از فرصت به دست آمده 
بهره گرفته و به ایفمارک بروند و تست‌های بدنی 
خود را پشت سر بگذارند اما برای تمرین در فضای 
آزاد باید منتظر صدور مجوز نهایی از سوی کمیته 
پزشکی هیأت فوتبال استان تهران و همچنین 
سازمان لیگ برتر فوتبال ایران بود. روز گذشته 
هیأت فوتبال استان تهران مجوز برگزاری تمرین و 
بازی را برای تیم‌های تهرانی لغو کرد و اگر شرایط به 
همین منوال ادامه یابد تا آخر هفته همین تصمیم 
اتخاذ خواهد شد و باشگاه استقلال نیز مجاب به 

پیروی از این تصمیم است.
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یک مربی ایرانی دیگر در راه است

حیدری به کادر ساپینتو اضافه شد

ترس از رقابت یا تصمیمی عاقلانه؟!

عقب‌نشینی دروازه‌بان‌ها بعد از توافق حسینی
پیشنهاد خارجی برای چشمی

بشنوید و باور نکنید

مسئولان باشگاه استقلال قصد 
داشتند وریا غفوری را به کادر فنی 
این تیم اضافه کنند، اما در نهایت 
خسرو حیدری به عنوان یکی از 
اعضای ایرانی کادر فنی ساپینتو 
معرفی شد. این خبر را رسانه 
رسمی باشگاه استقلال نیز تأیید 

کرد تا مشخص شود حیدری از این 
پس در کنار ساپینتو خواهد بود. 
البته خسرو تجربیات آنچنانی در 
سطح مربیگری ندارد و تنها زمانی 
به عنوان مربی تیم امید استقلال 
ایفای نقش کرده و بعید است در 
کادر فنی ساپینتو که متشکل از 

چهار دستیار خارجی است، آزادی 
عمل آنچنانی داشته باشد.

به احتمال زیاد مأموریت اصلی 
این است که ارتباط  حیدری 
مطلوبی میان اعضای کادر فنی 
با  که عموماً خارجی هستند 
بازیکنان ایجاد کرده و روند انتقال 
خواسته‌ها را بهتر پیش ببرد. 
البته قرار است یک مربی ایرانی 
دیگر به کادر فنی استقلال اضافه 
شود، اما هنوز مشخص نیست 
که چه کسی از میان گزینه‌ها در 
این سمت قرار خواهد گرفت. 
پیش‌تر صحبت از بازگشت بهزاد 
غلامپور نیز به استقلال بود، اما 
ساپینتو در زمان مذاکرات خود 
با مدیران استقلال اعام کرد 
که خودش مربی دروازه‌بان‌ها 
را انتخاب خواهد کرد و نیازی به 
مربیان دروازه‌بانی ایرانی ندارد.

باشگاه استقلال قصد داشت تا 
پیش از آنکه با سید حسین حسینی 
قرارداد تمدید کند با یک دروازه‌بان 
دیگر نیز به توافق برسد، اما تا کنون 
موفق نشده و هیچ یک از گزینه‌ها 
حاضر به عقد قرارداد با استقلال 

. نیستند
ابتدا نام آرشا شکوری مطرح بود. 
سپس درباره حضور حبیب فرعباسی 
در استقلال خبر‌های متعددی به 
گوش رسید و در نهایت نیز صحبت از 
حضور خلیفه است. دروازه‌بانی که در 

تیم آلومینیوم بازی می‌کند.
این گزینه‌ها، اما به دلیل تداوم 
حضور سید حسین حسینی از عقد 
قرارداد با استقلال خودداری کرده 
و راه خود را از استقلال سوا کردند 
تا تلاش مدیران این باشگاه برای 
جذب یک گلر دیگر به نتیجه‌ای 
نرسد. البته باشگاه استقلال هنوز 
هم با سید حسین حسینی به توافق 
نهایی دست نیافته و این دروازه‌بان 
قرارداد خود را به طور رسمی منعقد 
نکرده است، اما همه می‌دانند که 

سید حسین حسینی سرانجام با 
استقلال قرارداد خواهد بست و یک 
فصل دیگر در این تیم حضور خواهد 
داشت و دلیلی که موجب شده دیگر 
دروازه‌بان‌ها تمایلی برای حضور در 
استقلال نداشته باشند نیز همین 
است. آنها می‌دانند که اگر حسینی 
همچنان در استقلال باشد، آنها هیچ 
شانسی برای بازی در ترکیب آبی‌ها 

نخواهند داشت.
در واقع شرط دیگر گلرها برای حضور 
در استقلال این است که حسینی در 
این تیم نباشد که هرگز چنین اتفاقی 
رخ نخواهد داد اما ترس از رقابت 
با این دروازه‌بان نیز در نوع خود 
موضوع پر اهمیتی است. هرچند 
که شاید برخی این اقدام را نوعی 
حرفه‌ای‌گری و تصمیمی عاقلانه تلقی 
نمایند. به هرحال تداوم حضور سید 
حسین در استقلال کار را برای هر 
گزینه‌ای دشوار خواهد کرد مگر آنکه 
دروازه‌بان مد نظر آن قدر اعتماد به 
نفس داشته باشد که پیه یک فصل 
رقابت سرسختانه با این دروازه‌بان را 

به تن خود بماند.

به رغم مذاکراتی که تا کنون از 
سوی مدیران باشگاه استقلال با 
روزبه چشمی شده اما این بازیکن 
راضی به عقد قرارداد نشده است؛ 
این رویه دلخوری پنهان مدیران 
باشگاه استقلال را به دنبال داشته 
است. مدیرانی که از چشمی انتظار 
داشتند پیش از آنکه ساپینتو به 
تهران بیاید و تمرینات را کلید بزند، 
پای برگه قرارداد میان دو طرف را 
امضا کند. چشمی اما به دلایلی 
که برای همگان روشن است تا به 
امروز راضی به عقد قرارداد نشده 
و پر واضح است که مسأله این 
بازیکن با باشگاه استقلال بر سر 
دستمزد است. واکاوی صحبت‌های 
مدیربرنامه این بازیکن که برای اهالی 
فوتبال چهره کاملاً شناخته شده‌ای 
محسوب می‌شود و سال‌ها به باشگاه 
استقلال رفت و آمد دارد و بازیکنان 
متعددی را به این باشگاه آورده، کاملاً 
گویای نیات آنها در مواجهه با باشگاه 
استقلال است. وقتی مدیربرنامه 
روزبه چشمی در حالی که خود 
عنوان کرده این بازیکن در آستانه 
بازگشت از سفر و انجام مذاکره با 
مدیران باشگاه استقلال است، با 
پیشنهادهایی از سوی چند تیم 
داخلی و خارجی روبه‌رو است، همین 
جمله نشان‌دهنده استراتژی آنها در 

برابر باشگاه استقلال است.
بدون هیچ تعارفی باید اذعان کرد 
که مدیربرنامه چشمی به دنبال 

دریافت دستمزد بیشتر از باشگاه 
استقلال است وگرنه او هیچ گاه در 
شرایطی که خود نیز اعام کرده که 
چشمی بزودی به باشگاه می‌رود و 
مذاکره می‌کند، پیشنهادهایی که 
روشن نیست صحت دارد را رسانه‌ای 
نمی‌کرد. در اینکه چشمی در طول 
دوران حضورش در استقلال به رغم 
مصدومیت‌های مکرر اما هرگاه 
در ترکیب قرار گرفته تمام و کمال 
در اختیار استقلال بوده، تردیدی 
وجود ندارد. به هرحال چشمی با 
پیراهن استقلال به خصوص در 
سال‌های اخیر خاطرات شیرینی 
را چه برای هواداران این باشگاه و 
چه برای هواداران تیم ملی رقم 
زده است اما ساده‌انگارانه‌ است که 
تصور کنیم او در حالی که به روزهای 
پایانی دوران حرفه‌ای نزدیک می‌شود 
با پیشنهادهایی از تیم‌های خارجی 
مواجه باشد و بی‌شک اگر این 
پیشنهادها صحت داشت چشمی 
به مانند سال‌ها قبل که استقلال 
را رها کرد و به تیم‌ ام اصال قطر 

رفت، این بار نیز همین رویه را پیش 
می‌گرفت و بدون معطلی استقلال را 
به سمت تیم خواهان خارجی خود 

ترک می‌کرد.
در واقع هیچ پیشنهاد خارجی برای 
چشمی وجود ندارد و ادعاهای اخیر 
مدیربرنامه چشمی را باید نوعی 
بازارگرمی تلقی کرد اما بهتر بود 
چشمی که عن قریب است با دنیای 
حرفه‌ای خداحافظی کند لااقل 
در مواجهه با باشگاه استقلال که 
همواره دستمزدهای مطلوبی برای 
او در نظر گرفته، رفتار بهتری را در 
پیش می‌گرفت و قراردادش را بدون 
کشمکش امضا می‌کرد. هرچند 
که بعید است چشمی دست به 
ماجراجویی بزند و احتمالاً بزودی 
قراردادش را با استقلال نیز به امضا 
خواهد رساند اما درهرحال لازم 
است بازیکنی در سطح چشمی گاهی 
مسائل مالی را در اولویت قرار ندهد 
و با باشگاهی که عمیقاً در رشد 
فوتبالی‌اش تأثیر شگرفی داشته طور 

دیگری برخورد می‌کرد. 

شایعه قطع همکاری تکذیب شد

همکاری سیدورف با استقلال ادامه دارد
 در روز‌های اخیر شایعات متعددی 
درباره قطع همکاری کلارنس سیدورف با 
مدیران باشگاه استقلال به گوش رسیده 
است. این شایعات، اما صحت ندارد، 
چون کلارنس سیدورف در اظهاراتی 
غیر رسمی پیرامون روابطش با باشگاه 
استقلال تأکید کرده که بعد از خروج 
از ایران مدام با مدیریت استقلال در 
تماس بوده و به نظری جویباری مشاوره 
داده است. سیدورف به رابطان خود 
در ایران گفته: »من از روزی که از ایران 
به کشورم برگشتم ارتباطم را با باشگاه 
استقلال حفظ کرده‌ام. هیچ دلیلی 
برای قطع همکاری وجود ندارد و همه 
چیز خوب پیش می‌رود. در جریان 
همه مسائل قرار دارم و برای استقلال 
آرزوی موفقیت می‌کنم و امیدوارم زودتر 
تمرینات شروع و استقلال برای فصل 
جدید آماده شود.« به این ترتیب اندک 
نگرانی‌هایی که بابت جدایی احتمالی 

سیدورف از استقلال وجود داشت را باید 
از ذهن پاک کرد چرا که این چهره نه 
بنای قطع همکاری با باشگاه استقلال را 
دارد و نه اینکه مدیران باشگاه استقلال 
به دنبال خاتمه دادن به همکاری با او 
هستند. حتی در ماجرای حضور ساپینتو 
در استقلال سیدورف در جریان همه 

اتفاقات بود و مدیریت باشگاه استقلال 
از همان روزهای آغازین مذاکرات با 
سرمربی پرتغالی، سیدورف را در جریان 
ماوقع قرار داد و این چهره که حکم 
مشاور مدیرعامل باشگاه استقلال را 
دارد از حضور ساپینتو در استقلال نیز 

استقبال کرد.

اختیار تام مدیران به سرمربی پرتغالی

استقلال را ساپینتو می‌بندد

حمیدرضا عرب / ریکاردو ساپینتو 
طبق برنامه امروز به تهران خواهد 
رسید و تمرینات استقلال را زیر نظر 
خواهد گرفت. طی روزهای گذشته 
با  تناوب  به  سرمربی پرتغالی 
مدیران باشگاه استقلال در تماس 
بوده و روند نقل وانتقالات را به 
دقت زیر نظر گرفته است. گرچه 
باشگاه استقلال هنوز اقدامات 
گسترده‌ای در نقل و انتقالات انجام 
نداده و در روزهای اخیر بیشتر 
توان خود را روی تمدید قرارداد با 
برخی بازیکنان که در سال‌های 
گذشته برای این تیم بازی کرده‌اند، 
گذاشته اما نکته بسیار پراهمیت 
در نقل وانتقالات پیش فصل لیگ 
بیست و پنجم این است که ساپینتو 
شخصاً ورود و خروج بازیکنان را 
زیر نظر دارد و در واقع نقش اول 
را در نقل وانتقالات استقلال بازی 

خواهد کرد.
بعد از اینکه ساپینتو در روزهای 
به کشورمان صراحتاً  تجاوزات 
اعام کرد که حاضر است تحت 
هر شرایطی در ایران مربیگری 
کند، مدیران استقلال نیز در آن 
ایام به شدت تحت فشار قرار 
داشتند و تاش کردند به واسطه 
رفتار متفاوتی که از ساپینتو سر 
زده با خواسته‌های او نیز موافقت 
کنند. البته ساپینتو درخواست‌های 

عجیب و غریبی از باشگاه استقلال 
نداشت. او ابتدا موضوع استخدام 
چهار دستیار ایرانی را پیش کشید 
که مدیران استقلال بدون هیچ 
مخالفتی آن را پذیرفتند. در ادامه 
سرمربی استقلال به مدیران این 
باشگاه اعلام کرد که نقل و انتقالات 
و اینکه چه بازیکنی باید در لیست 
فصل بعد باشد و چه بازیکنانی 
باید خارج شوند نیز باید زیر نظر او 
انجام شود که هیأت مدیره باشگاه 
استقلال با این خواسته معقول نیز 
موافقت کرد و اختیارات کافی را به 

سرمربی پرتغالی داد.
در واقع اکنون همه تحرکاتی که در 
نقل وانتقالات انجام می‌شود زیر 
نظر آقای سرمربی است و سرمربی 
پرتغالی آبی‌ها نقل وانتقالات را با 
دقت بالا زیر نظر دارد. به تازگی 
نیز گفته شده که ساپینتو با جذب 
برخی بازیکنان مخالفت کرده است 
که این نشان می‌دهد مرد پرتغالی تا 
قبل از ورودش به ایران به طور آنلاین 
با مدیریت در تماس بوده و هرگونه 

تحرکی به اطلاع او رسیده است. 
سرمربی استقلال نیز روند نقل 
وانتقالات را با ظرافت بسیار بالا 
زیر نظر گرفته است. ساپینتو درباره 
هر بازیکنی که به او معرفی شده 
تحقیقات کافی را انجام می‌دهد 
و از طریق روابطی که دارد فیلم 
بازی برخی بازیکنان را بررسی 
می‌کند و بعد از جمع‌بندی فنی 
نظر نهایی خود را به باشگاه اعلام 
می‌کند. ساپینتو حتی در موضوع 

ساپینتو 
درباره هر 

بازیکنی 
که به او 

معرفی شده 
تحقیقات 

کافی را انجام 
می‌دهد 

و فیلم 
بازی برخی 

بازیکنان 
را بررسی 

می‌کند و بعد 
از جمع‌بندی 

فنی نظر 
نهایی خود 
را به باشگاه 

اعلام می‌کند

گزارش یک

دستمزدها نیز با نظری جویباری 
هماهنگ است و گفته می‌شود در 
این خصوص نیز ایده‌های خود را 
به مدیریت باشگاه استقلال انتقال 
می‌دهد. بعید نیست عقب‌نشینی 
برخی بازیکنان در روزهای اخیر 
با  ساپینتو  مخالفت  ز  ا ناشی 
پرداخت دستمزد خارج از عرف 

باشد چرا که سرمربی استقلال از 
همان روز نخست که با باشگاه به 
توافق رسید، روی این موضوع تأکید 
داشت که باشگاه حتماً باید برای 
بازیکنان سقف دستمزد تعیین کند 
و در صحبتی که با مدیران استقلال 
داشت به این مسأله مهم نیز اشاره 
کرده بود که در فوتبال اروپا نیز 

تعیین سقف دستمزد برای بازیکنان 
یک موضوع عادی تلقی می‌شود 
که باشگاه استقلال نیز باید همین 

روش را در پیش بگیرد.
با حضور ساپینتو در ایران باید 
انتظار داشت روند نقل و انتقالات 
شتاب  و  سرعت  با  ل  ستقلا ا
بیشتری انجام شود. یکی از دلایلی 

که موجب شده در روزهای اخیر 
قدری روند نقل و انتقالات کند 
پیش برود، سفر ساپینتو بوده 
و مدیرعامل استقلال نیز انتظار 
می‌کشید تا سرمربی پرتغالی به 
تهران بیاید تا مسائل مربوط 
شخصاً  ا  ر ن  یکنا باز ب  جذ  به 

پیگیری کند.

بحران انتخاب گلر دوم
تا به امروز باشگاه استقلال موفق نشده دروازه‌بان دوم 
مورد نظر خود را جذب کند. با توجه به اینکه توافقات 
با حسینی انجام شده این دروازه‌بان را باید نفر اول 
این پست دانست اما استقلال هنوز نمی‌داند در غیاب 
حسینی چه کسی قرار است از دروازه‌اش محافظت کند. 
فصل پیش خالدآبادی این وظیفه را به عهده داشت 
اما او نیز از استقلال جدا شده تا در تیم دیگری فرصت 
بیشتری برای عرض اندام پیدا کند. در واقع خالدآبادی 

به نوعی از استقلال فرار کرده تا شاید دروازه‌های 
جدیدی به رویش باز شود و پیشرفت کند. با این تفاسیر 
برای مدیران استقلال انتخاب دروازه‌بان دوم به خصوص 
از جنس ایرانی‌اش دشوار خواهد بود، مگر آنکه مدیران 
استقلال به سراغ استخدام یک گزینه خارجی بروند و 
دروازه‌بان دوم را از میان خارجی‌ها انتخاب کنند که باید 
دید در روزهای آتی چه خواهد شد و ساپینتو چه نظری 

درباره انتخاب نفر دوم خواهد داشت!

سوژه


